BAXITMBI BKA3IBKW 3 BESINEKA
KEPIBHWLITBO 3 BCTAHOBJIEHHS],
EKCMINYATAL|IT TA OBCNYTOBYBAHHS

MPOYNTANTE Ta CNIAYUTE BCIM IHCTPYKLIAM
BADU®SJET

[MpncTpin aAng 3yCcTpIiYHOro niaBaHHA
U.S. Patent No. 3.977.027

KEPIBHNLUTBO KOPUCTYBAYA

’iﬁ~ TinbKn ANA BUKOPUCTaAHHA 3 NNaBanbHUMKU
I i ME % cTpymeHsimu - 400 GPM - koMGiHOBaHMi
"&; ¢iTUHr ANA NNaBanbHUX CTPYMEHIB
TepmiH cnyx6u: 10 pokis — Tinbk1 Ans CTiH - Badu®Jet
*112.15.3’
y

2009

VGB 2008

RTL LISTE,
> 2 Complies with UL 1563

YcTaTkyBaHHS Ans
M ET® baceliHiB

Listing #E212148

Yci geTani BUroToBMNeHi 3 KOPO3iMHOCTINKOro MaTepiany Ta 06'egHaHi B EANHUIA KOPMYC, KA MOXHA

BCTaAHOBNIOBATK y BacenHax 6yab-aKoro po3mipy ta opmu.

Kntou go intocTtpaduit:
A. Kopnyc dopcyHku, BCTaHOBNEHWI ypiBeHb, aiameTpoM 16"

B. MNpsmokyTHa, npotusaxeaTtHa kpuiika (20" x 17") ans
HENOMITHOro BCMOKTYBaHHS Hacoca. (onuioHanbHo Kpyrna)

C. PerynboBaHa dopcyHka nogadi Boam

D Pyuka peryntoBaHHsa 06'eMy Boau peryntoe cuny Boau, Lo
" BMUXOOMTb 3 (HOPCYHOK BOAU

lMHeBMaTMYHa KHOMKa YBIMKHEHHS/BUMKHEHHS rapaHTye
E. NOBHUI eNeKTPUYHMIA NoAin Mk BOOOK B GacelnHi,
OBUIYHOM Hacoca Ta GrIoKOM KepyBaHHS.

G.

H.

[MHeBMaTUYHWI perynsaTop peryntoe KinbkicTs 6ynsbatuok
NoBiTPS y NOTOLi BOAMK.

Bnok ynpasniHHa 3 GFCI i3 Tpybkamun ans nHeBMaTUYHOT
KHOMKW.

CaMOoBCMOKTYBanbHUM NnacTUKOBUN Hacoc Speck
noTyxHicTio 4 K.C., oaHodasHWN, 3 Tennosum
HaBaHTaXeHHAM (MyckaTenb ABUryHa He  MOTpiGHWUNA).

Moxnuse noctavaHHa TpudasHoro pfAsuryHa Tta Oroky
ynpaBniHHA (ANA BCTAHOBMNEHHS HWKYe PIBHSA BOOW € Hacoc
Ans 3anuekn Nor-mal).

MacaxHui wnaHr i3 nynbcatopomM Moxe 6yTu npueaHaHun
A0 POPCYHKN.






SMICT

1. BaxnuBi iHCTpyKUji 3 TEXHiKK Be3nekn CrtopiHka 4
2. BBepgeHHsA Ta nnaHyBaHHSA CTtopiHka 4
3.  Boponposig angs BADU®CJET CTopiHKM 4-5
4.  BcTaHOBneEHHs B 6GeTOHHOMY abo ryHiToBoMy GaceiHi CropiHka 6
4a. BcraHosneHHs BADUCJET B iCHy0uNiA ryHiTOBUIA abo Cropinka 7
S.  BeTOHHWI1 BaceiiH 3 naitHepoM Ta/abo CKIOBONOKOHHUM BaceiiHOM CropiHka 8
5a. BupaneHHs naitHepa CropiHka 8
6.  BcraHoBReHHs Koprycy hOpPCyHKM CrtopiHka 9
7. BcTaHOBMEHHS KPULLKW ONA 3aXUCTY Bif MPOHUKHEHHS CropiHka 9
8. BcraHOoBMeHHs1 Hacoca Ta Groky ynpasniHHs CropiHka 10
9.  IHcTpyKUii 3 ekcnnyaTauji CtopiHka 10
10. IHCTpYKUIi 3 perynioBaHHSA (OPCYHOK CtopiHka 11
11. 3umiBka CropiHka 11
12. YacTto 3agaBaHi NUTaHHSA CtopiHka 12
13. PisHuua mix mogenamu Classic Ta super-sport CTopiHku 12-13
14. Cnucok getanen ana BADU®CJET Classic CropiHka 14
15. Cnncok netanen ans BADUCJET super-sport Cropika 15

16.  O6mexena rapanTis CropiHka 16-17

BAXINBI NOPAOU NO BCTAHOBNEHHI BUAINEHI )XKUPHAM LUPUGTOM

lMpokoHcynbmylmecs 3 nikapem, nepw Hixx npucmynamu 00 6yOb-KUX iIHMEHCUBHUX (hi3UYHUX HAaBaHMaXXeHb.
Lleti supib moxe bymu cknadHum abo 3adosinbHuUm Orisi 8CixX pieHie ghi3uyHOI Mid2omosKu.



1. BaxnuBi iHCTPYKUii 3 TexHikn 6e3neku

A WARNING

-_0

A

Mpn BCTAHOBMNEHHI Ta BUKOPUCTAHHI 4aHOro
enekTpoobrnagHaHHA HeobXigHO 3aBXan AOTPUMYBATUCS
OCHOBHMX 3anobikHWUX 3aX0AiB, BKIOYAOYM HaCTYMHi:

A. MPOYUTAUTE TA CNIAYUTE BCIM IHCTPYKUIAM.

B. A NONEPEOXEHHA: LWo6 yHUKHYTW pun3uKy TpaBm, He
[O3BOMNANTE OiTAM KOpPUCTYBaTMCA LUM obnagHaHHSAM, SKLIO
BOHM He nepebyBaTb Nig  MOCTIMHAM  HarnsigoM.
HepoTpymaHHA UbOro Ta  iHWMWX nNonepemkeHb MOXe
NPU3BECTN A0 CEPNO3HMX TpaBM abo cMepTi.

C. ins BCix 3'egHaHb enekTponpoBOAKM NOTPIOHUIA NiLeH30BaHWI
EIIeKTPUK.

D. AN 3HWXEHHA PU3UKY YPAXKEHHA ENNIEKTPUYHUM
CTPYMOM, nigkntoviTb yCi ApOTH 3a3eMIEeHHS A0 KNeMU 3a3eMIEHHS,
po3TalloBaHoi B 6oL kepyBaHHs. BukopuctoByiTe nposig

LoHaiiMeHLe 12 AWG (3,3 Mm2).

E. ANA 3HWXEHHA PUSUKY YPAXEHHA ENEKTPUYHUM
CTPYMOM, Ha aBuryHi nepenbayeHo 3'eaHyBay Ans NigKnoYeHHs!
MiCLIEBUX TOYOK 3a3EMIIEHHS], TakMX SK BOAOMPOBIAHI TpyOu, MeTanesi
cxogu/nepuna abo iHwWi meTanesi npeameTy B pagiyci 5 dyTiB Big
6aceiHy. Yci MicLeBi ToUkM 3a3eMneHHst MatoTb ByTu 3'edHaHi ApoToM

Ne 8 AWG (8,4 MM2). Hikonu He BUKOpWUCTOBYWMTE ra3osi TPyom sk
eneKkTpUYHe 3a3eMreHHs.

F. Bce enektpuyHe obnagHaHHsi Mmae GyTv BCTaHOBIEHE BiANOBIAHO
[0 MicLeBUX HOPM Ta npaBu.

G. HE 306epiraiite Ta He BUKOpUCTOBYWMTE BEH3MH abo iHLUi
nerkosamMmucTi napu abo piaMHu Nnobnmay Lboro obnagHaHHS.
HE 36epiraiite ximikatn anst 6acenHis nopyd i3 obnagHaHHAM.

H. HE Bupanante nonepen)ysBarnbHi HAKMenku, Taki sk
HEBE3NEKA, NONEPEOXEHHA, a6o YBATA. YTpumynTe
€TUKETKMN Oe3MneKkn B XOPOLLOMY CTaHi Ta 3aMiHIOATE BiACYTHi
ab0 NoLIKOOKEHI ETUKETKN.

I. 36epirante Ta yiTanTe BCi IHCTPYKLii 3 ekcrnyaTauii
obnagHaHHsA. [JOTpMMYIMTECh BCiX iXHiX IHCTPYKLIiN.

AJ. NMONEPEOXEHHA: Byaobte nunbHi, cTexTe 3a TUM, WO

pobute, Ta kepyWTecs 3goposum rny3gom. HE BukopucroByinte
NPUCTPIN, SKLWLO BU BTOMUNKCS Ta BUCHaxeHi. HE kopucTtyiTecs
NPUCTPOEM nNif, Ji€EI0 HAPKOTWKIB, ankoronto abo 6yab-aKunx nikis.

K. A NMONEPEOXEHHA: MNMepen BukoHaHHAM Bripas 3
BADUJET a60 BMKOPUCTaHHSAM MaCaXHOrO LLFaHry
NPOKOHCYNbTYNTECS 3 MikapeMm.

L. A NONEPEOXXEHHA: 3BABOPOHAETLCA BukopuctoByBaTh abo
ekcnnyatysatn BADUJET,

SKLLO BIOCYTHS, 3namaHa abo ocnabneHa KpuULLKa.

M. 3BEPEXITb LUIO IHCTPYKLJIO!

N

BBeneHHA Ta nraHyBaHHA

BADUJET 3a3Bu4all BKINOYAETbLCA 40 NOYATKOBOrO NPOEKTY
6aceiHy. OgHak oro MoxHa gogati fo byab-sakoro 6acenHy nisHie.

BADUJET He Mae BuCTynawuyuMx 4acTuH, Wo 3abesnevye
Oe3neky kopucTyBaya OaceiiHy. BiH pgyxe KomnakTHUA Ta
BCTaHOBINIOETLCH i3 MiHIManbHUMKN BUTpaTamu.

BADUJET woxe 0yTu BcTaHoBneHwun y GaceliHi Oyab-skoro
po3mipy. My pekomeHayemMoO MiHiManbHuiA po3mip GaceriHy 7 dyTiB
3aBLLMpLLKK, 14 dyTiB 3aBOoBxkM Ta 3 1/2 byt 3aBrnmbWKn Ans
nnaeaHHS. binbLicTb Bigaae nepesary 6aceiiHy AoBxuHoto 16 dyTiB
abo bGinbwe. [opaTkoBa [OBXMHA [03BOMSE NMaBLi0 KOMMOPTHO
BiANMMCTU Ha3aj Ta NNNCTYK 3a Teuieto.

[MpokoHcynbTYynTECS 3 MiCLLEEBUMY NpaBunamu Woao MiHiManbHOT
BigCTaHi MixX HacocoM Ta baceviHom. Po3TaluoByiiTe Hacoc ssikomora
6nuxye no BADUJET.

BukopuctoByinte Tpyou giameTpom He MeHwe 4", sKWoO
BifiCTaHb MiX kopnycom POPCYyHKN Ta HACOCOM CTaHOBUTb
30 dyTiB abo meHLwe, Ta 6" ana Tpy6 AoBxuHoro noHan 30

¢yTiB.
CamoBCMOKTYBaribHUM NacTMKOBUMWA HAacoc MOTYXHicTio 4

K.C. OCHalleHWn opHoda3HUM MOTOPOM 3 TENJIOBUM
HaBaHTaXeHHAM (cTapTep ABWIyYHa He nNOTPiOHO).
OpHoda3HMA ABUTYH MNOTYXHicTio 4 n. cnoxusae

makcumym 19,4 amnepa npu Hanpysi 230 B. Arperar
BUMarae MiHimanbHoro naHutora 30 amnep. BcraHOBITH
nepepuBHUK Ha 40 amnep, WO6 YHWKHYTU HENPUEMHUX
cnpauboBYBaHb NMPU 4acTOMy YBIiMKHEHHi Ta BUMKHEHHI
Hacoca. [TyckoBui cTpyM ABUryHa NOTYXHICTIO 4 N. MOXe
y 6 pasiB nepeBuuwyBaTtn po6ouun cTpym. (TpboxdasHum
ABUryH cnoxunBae makcumym 12,8 amnepa npu 230 B i 6,4
amnepa npwu 460 B).

Boaonposia ans BADUJET

MoHTaxHuin nakeT BADUJET MicTUTb yci HeoOXxigHi aetani
ONsi BCT@HOBIIEHHSA MPUCTPOKD B OGETOHHI, TYHITOBI, NManHepHi
abo cknonnacTukoBi 6acenHu.

A

BADUJET i3 Hepxasitovoi crtani abo nnactuky. Bce
pi3bbneHHa reuHTIB Ta pisbboBux BcTaBok - METPUYHE!
MoxHa Bukopuctoyeat THIbKU METPUYHI 6onTtu Ta ranku!

YBAT A: Bci Heob6xigHi rBUHTM Ta 60NTH, LWLO BXOAATb A0
KOMMMEKTY NOCTavYaHHs

BuHATKOM € crony4yHa pisbba BCMOKTYH4Oro Ta nojae
natpybkis Ha BADUWJET Ta kopnyci Hacoca.

A YBATIA: AganTepu Ha Koprnyci BCTaHOBIEHi Ha 3aBogi Ta
He NOBWHHI 3HIMaTucA. BuganeHHa umx agantepis npussege
[0 aHynoBaHHA rapaHTil.

A YBATIA: HanipHun natpy6ok noBuHeH 6yTtn
posTaiwoBaHui TouyHo MEPE[ natpyGKoM, L0 BCMOKTYE.



AVBAFA: BcmokTyBanbHa niHis NOBUHHA NPOXOANTU HIDKYe

piBHsS1 BOAM A0 CaMOro Hacoca.

A YBATA: LleHTp kopnycy (conno) nosuHeH 6ytu Ha 10”
HWXYE piBHa Boau AnNA [AOCATHEHHS MaKCUMalnbHOI
edekTMBHOCTI. PerynaTop nosiTps noBuMHeH 6yt npmbnusHo

Ha 4” BULWE pisHsa Bogwn. (due. man. 1)

AVBAFA: [ns 6e3nepebinHoi 3anuneku Hacoca (8o 4 dyTis)
crnoyaTtky BCTaHOBITb 6-ANMOBUI CTOSIK Ha BEPLUMHI Hacoca.
MoTim BCTaHOBITL KONIHO Ta MpOBediTb HamipHy MiHilo Ao

HanipHoro naTtpy6ka Ha kopnycn BADUJET.

AYBAFA: Mpwn BukopUcTaHHi 6" Tpybu BCMOKTyBasibHa MiHis MOBUMHHA
npoxoauTy B Touui GesnocepenHbO nig HAcocoMm Ta A0 NiHii Boau B 6", a
3aKiHYyBaTUCA BEPTUKAmNbHO Ta KOMiHOM B Hacoc B 4", wob MiHimMidyBaTn yac
3anuBku. (ns. mantoHok 3)

AYBAFA: Y paiioHax 3 M'skuM I'pyHTOM abo 3 YacTUMK pyxamu I'pyHTy,
FHYYKUA BiOpPiI30OK 4-AMMOBOrO LUMaHra MOBUHEH OyTW MpuKpINnneHun ao
3aHbOI YaCTUHM KOPMYCYy CTPYMeHsi ANns 3anobiraHHsa nonomui Bogonposoay.

AVBAFA: MpoTsrom ycboro npouecy BCTaHOBJIEHHA CiAKyWTe 3a TUM,
Wwo6 nepeKoHaTUCH, WO BOAOMNPOBIA, NigKNoYeHU 40 Kopnycy
BADUJET, pobpe 3akpinneHui. HenigkpinneHa caHTexHika moxe
PO3KOIOTH Kopnyc

BADUJET

* 6-Orolimosa mpyba dosgonume 3abesneqyumu eidcmaHb noHad 50
¢ymie. O0Hak 610K yripasriiHHsI No8uHeH 3Haxodumucsi 8 mexax 50

¢ymis, wob 0ns npasuibHOi pobomu nHeeMamu4HOI KHOMKU

YBIMKHEHHS/8UMKHEHHS.

PerynsTop nositps

MiHimym

MHeBMaTHYHa KHoOMKa

PigeHb Bogu

777005

KnanaHu (onuioHansHo) HanipHa niHia

Brok kepyBaHHS  Bumukay

g Lk

[Lonyckaetbes 12" ans | %\ ;
3anobiraHHs KasiTaujii Hacocaf ‘ MHeBMaTUYHWIA WnaHr

/Eﬁ%ﬁ i

6 " Ctosik

[
™~

[’ [

Makcumym 4 oyt

Pyuka
peryniosaHHs
ry4HOCTi

10"

Man.1

[Fopu3oHTanbHa niHis BUMycKy

Hacoc

*

L
N\

BepTukanbHa niis Bunycky

—

Ay

BepTtukanbHa niHis BCMOKTYBaHHsA

KoHTpornbHe 3HaveHHst (onuis)
(Hwxye pisHsi Boaw)

MHeBMaTUYHNA WnaHr
B 1/2" kabenenposogi

lopuaoHTanbHa niHis BCMOKTYBaHHSA
makc. 30 dyTiB Npu BUKOpUCTaHHI 4" TpyBu

Mydpra MBX 110 mm/4 " koB3Ha

lMpumimka: Sakputime Kopryc ¢popcyHKU ma 8000npo8iOHI Mpybu He MeHwe HiX Ha 2-3 drlimu 6emoHoM.
lpumimka: Mpu ycmaHosuyi Hacoca HUX4e pigHsi 800U PEKOMEHAYEMbCS BUKOPUCMO8Y8amu KrarnaHu.

Perynstop nositps

7z MoBiTpAHUIA WnaHr
n H 4% s
PiseHb Boan 1 9.00" 3axuCHUI KOXyX PiBeHb Boaun N 25 £
Kpuwika 7.40" MoBiTpsiHi TPy6KM Pyuka perynioBaHHs
6.45" MigkntoyeHHs Big Hacoca 110 mm/4" \Qﬁ'eMV
.
— . o
S :
R —
3|28 i JEHEEE: o
32537777[7777777‘ 77770,3r’o’5:6m' ~ -
B~
CTtpymeHe
] conmno
12.60" MigkntoyenHs fo Hacoca 110 mm/4"
h 51 15.75 20.65"

3aTtuckHe kinbue

Man.2

CriHka 6aceviHy [Mpoknagka

MpsimokyTHa NPOTUXBMPOBa MHeBMaTUYHa KHOMKa

KpuLLKa

Man.3



4. YctaHOBKa B 6eTOHHOMY abo ryHiToBOoMy OaceuHi

A. MNonepeaHbo BCTaHOBITL kopnyc BADUJET.

1. BcraHosiTb Agi MydT NBX SCH 80 110 mm/4" 3i KOB3aHHAM
(netanb #2a) Ha diTuHr NBX SCH 80 110 mm (geTtanb #2), aki
nonepeaHLO BCTAHOBIEHI HA KOPMYCi CTPYMEHS.

2. BcTaHoBiTe Npnbnunsto 12" 4" Tpybm SCH 40 Ha BCMOKTYBanbHy
Ta HarHiTanbHy MydTh Ha Kopnyci cTpymens. NMPUMITKA: Akwo
[OBXVHa TPybonpoBoAy Mix KOPMYCOM CTPYMEHS Ta HACOCOM
nepesuwye 30 cyTis, 36inbWTE po3mip Tpybu Ao 6". BctaHoBITh
peayKuUiliHy BTYnKy 6 x 4" skomora 6nvkye A0 Koprycy CTPYMEHS.

3. BcraHoBiTb npubnusHo 18" 1/2" kabenenpoBoan Ha 3agHin
CTOPOHI KOpnycy CTpyMeHs (3'egHyBad kabenenposogy YacTuHa
Ne3).

4. BctaHoBiTb NBX wnaHr kepyBaHHA nogayeto nosiTps (AeTanb
Ne7) Ta Y-nogi6Huin wryuep (aetans Ne6) y 36opi Ha BCTaBHI
diTnHMM wryuepa (aetane Ne4). BukopuctoBynte xomyTu (aeTanb
Ne8), .06 3aKpinMTK WNaHr Ha BCTaBHOMY (iTUHTY.

B. BctaHoBITb 3axucHy kpuwwky (aetans Ne 30) Ha kopnyc
dopcyHku 3a gonomoroto wnunbok M8 x 80 (aetanb Ne 31).
MpuknewTe Kpar 3aXMCHOI NNacTUHU 40 POPCYHKM. 3axmcHa
nnacTuHa Ta WNUbKY BUKOPUCTOBYIOTLCS TiNbKU ANst
BCT@HOBINEHHSA Ta MiCNs LbOro MoXyTb O6yTu BUKMHYTI. He
aonyckanTe nonagaHHsa 6eToHy Ha pisbbOBi BCTaBkM Ta BCepeanHy
Kopnycy.

C. BcTaHoBITb KOpryc (hOpCyHKM B apMoBaHy cTanb (amB. marn. 7).
PosTaluyBaHHSA KOpnycy CTPYMEHS AyXe BaXnumBe.

1. PosTaluynte HanipHuin naTpybok TOYHO Haa naTpybkom, Lo
BCMOKTYE.

2. UeHTp kopnycy (conmno) noBuHeH 3Haxoautmcs Ha 10”
HWXXYE piBHa BOAM Ans MakcumarnbHOT eDeKTUBHOCTI.

3. TMepepnHsa kpoMKa Kopnycy CTPYMEHEBOrO anapaTta NoBUHHA
3akiHYyBaTUCA PIBHO Bins BHYTPILLHLOI CTiHKW.

0.25"
KoHTponb nositps 17
0.5"
PiBeHb BOAM -
Bropi

Man. 4

LWabnoH ans yctaHoBku B 6bacenHax i3 nnntku abo 6eToHy.

OO~ WN =

MepekoHawTecs, Lo HaBKOMo kopnycy BuckobneHo V-nogibHy
KaHaBkKy rmmbuHoto npnbnusHo 1 1/2 gronma, wob mapumut mir
YLWiNbHIOBATUCS 3 KOPMYCOM.

4. MNepesipTe po3TallyBaHHA POPCYHKU Mig Yac HAaHECEHHS
apTunepincekoro po3unHy. Cuna, Wwo gie npu HaHeCeHHi
LLEMEHTHOrO PO34YUHY, MOXE 3MICTUTW PO3TaLlyBaHHSA CTPYMEHS.

5. LLlo6 YHUKHYTV HaBaHTaXEHHs1 Ha Kopnyc pOPCyHKKN, MU
pekomeHayemo obmasatu kopnyc BADUJET MOHTaXHUM
PO34YMHOM Ta MOKPUTU MOHT@XXHUM PO34YMHOM He MeHLle 2-3 ArMiB
BiZlBOAiB BOOOMNPOBOAY .

MPUMITKA: HaBaHTa)xxeHHA Ha BOAOriH MOXe NpU3BecTu 40
po3TpickyBaHHsA kopnycy BADUJET.

D. BcTaHoBneHHs NoBiTpsiHOro perynatopa mae 6yTu
npnbnnsHo Ha 4” BULLIE 3a piBeHb BoAW.

1. Tpumau nogiTpsiHoro perynstopa (aetans Ne9) Ta wryuep
Onsi BCTaBku wnawra (aetans Ne5) npuegHyoTbea o WnaHry
MBX (netanb Ne7). NepekoHanTecs, WO NOBEPXHSA Tpumada
noBiTpsiHOro perynsatopa obpobneHa pisbbneHHsM, wob
3anobirT1 NoTpannsHHIO apTUIEPINCHKOrO KAMEHIO Yy TPUMau.

2. Perynsatop noBiTpsi MOXe OyTy po3TalloBaHWIi Ha NiHii
NNUTKM Haa BaTepniHieto abo nany6i.

E. 36epiranTte Bci geTani, Wo He BUKOPUCTOBYIOTLCS, B
opuriHanbHin kopobui. 36epiraiTe y 6€3ne4YHOMy MicLi, JOKN BOHM
He 3HagobNATbCS.

F. Hwxye HaBegeHo cnuncok ycix getanen, siki HE
BUKOPUCTOBYHKTbCHA NPU BCTAHOBIJIEHHI F'YHITY:

. Mpoknagka i3 pyykamm petans #26
. MpoknagaHHs 3aTUCKHOTO Kinbusa aetanb #27
. BonT i3 noTaiHo ronoBkoto petanb #10
. LWanba M6 petanb #12
. Manka M6 petanb #11
. bonT i3 3BOpOTHMM yTONNEHHAM  aeTanb #98
MoBiTpsiHa ninis
A 7 . o
AT NPUMITKA: 3akpuiite
/'/,//'/f ///‘ Kopryc OpCyHkM Ta He
M8x40 EPIENR MeHLLe 2-3 AtonmiB
R X — BOZOMNpPOBOAY GETOHOM.
< | PiBeHb Boau EXNS
. . — [MosiTpsHi Tpy6kn
P ‘A “ 3axucHa 06onoHKa
M8x80 4 ‘\
E H Tuck
\
N A i,
E A~ a MV o
N
N L 1
N F—d4-—
\‘ BcmokTyBaHHA
s . 'A o 3 a ) :
Badudet [[+ < ..l o,
Koprye L. .- Mydpra MBX 110 /4"
‘ . 13 KOB3aHHAM
4 ” ‘A
Man. 5

BADUJET y 6eToHHOMY ab0 NnNuTKOBOMY GaceriHi.



4a. BctaHOBNEHHSA B ICHYHOUYUN F'YHiITOBUN abo 6eTOHHMK GaceuH

Matepianu: 1 wmaTok cbaHepn 2' x 3' x 1/4"
8 wypynis 1/4 x 1 1/2 (MiHiMym)
8 lNnacTnKoBi aHKepHi WKTH

Kpok 1. PeTtenbHo 06epiTb Micue, B sikoMy Oyae BCTaHOBMEHO
BADUJET,; ue mae 6ytn piBHa noBepxHsi 6e3 kopoHku abo 3
AyXXe ManeHbKOK KOPOHKOLO.

3a ponomorow nunkv Mo GeToHy BUPIKTE KOHTYP LiNSHKWU, SKUA
BMOMBaATUMETBCH  MHEBMATUYHMUM  MOSIOTKOM  abo  aHanoriyHum
iHcTpymeHTOM. Lleii otBip mae GyTu wwmpuHoo 19" x 19" BHUM3 Big
BaTepniHii. CkpinntoBanbHi CTpwxHi Ha kpuwuyi GaceiHy cnig
3anuLINTK HEQOTOPKaHMMWM, a BCi iHLWI cTanesi CTPWXHI cnig obpisatu,
06 3BiNbHUTU MicLie ANs BCTAHOBMEHHSI KOPNycy OOPCYHKM.

Kpok 2. BisbmiTb daHepy 2' x 3' x 1/4", BCTaHOBITb ii BEpPXHin kpamn
piBHO Ha KpuwKy CTiHkM 6GacelHy. Y p[geskux Bunagkax Moxe
3HagobuTncs Binbwnin LWMaTok daHepu, LWob NOBHICTIO 3aKPUTU OTBIp.
Axkwo daHepa 3akpuBae OTBIp, No3HayTe Ha haHepi niHito Boau Big

uier NiHiT
po3MiTTe Ta NPOCBEPANiTb Y hbaHepi OTBOpU ANsA perynsropa nosiTps,
YOTMPBLOX

YoTupy WNWIbKY Anst BCTAHOBNEHHS KOPMycy

BADUJET T7a Bicim reuHTiB 1/4". MPUMITKA: Oue. man. 5a ans
BUMIPIOBAHHS PO3TaLLlyBaHHS.

BcraBTe HacTaHoBHI wnunbkn (aetanb Ne 31) y kopnyc ¢opcyHku; no
OfHIN 3BepXy, 3HN3Y Ha BepTUKanbHiN LeHTpanbHin MiHii Ta 3 KOXHOI
CTOPOHW Ha TrOPU3OHTAaNbHIA LeHTparnbHii niHii. BcTaHoBiTb Ha
LWINWNBbKA  KPULLKY, LO 3aKpMBaE BHYTPILIHIO YacTWHY Kopmrycy
peakTtopa. [loTiM noknagiTe Ha wWNWbkM aHepy Ta 3akpinitb il
wanbamm Ta raikamu.

19"

Tenep BCTaHOBITL Lo 36ipKy y CTiHY 6acenHy Ta noegHanTe MiTKu
BaTepniHii. 3a [onoMoro piBHA Ha [OBOX TFOPU3OHTAnNbHMX
LINUnbKax BUPIBHANTE CKNafaHHS Ta no3HadvTte 8 oTeopiB aons 1/4"
nar. [lepeMicTiTb cknagaHHA Ta npocBepaniTb OTBOpUM Ans
aHkepHux 6onTiB. BCTaHOBITL CknagaHHSA Ha Micue Ta 3akpiniTb
naru. Hawnkpalle nepesipuTu piBeHb, NEpLU HK 3aTaryBaTtu naru.
3anoBHiTb Ta choOpMyINTE 30BHILLHIO YaCTWHY CTiHWM GacenHy.

Kpok 3. 3miwanTte cymiw, sika € CyMiCHOK Ta Mae XopoLui
XapaKTepUCTMKN 34YensieHHa 3i CymilWw Ans CTiH GacenHy.
3anuiite cymiw y dopmy. BMKOpUCTOBYMTE KMUSHKY Ta 3nerka
nocTykanTe No nepegHin yYactuHi cbopmu, Wob cymiw ocina, Ta
YH/UKaNTEe NosiBU MOBITPAHMX Oynbbawok npu 3anuBaHHi. Cymiw
Mae OyTM 3anoBHeHa [0 Bepxy daHepu. [anTte cymiwi
3aTBepAiTH, NoTiM BuAanitb baHepHy popMy Ta HaknagHy nnuTy.
BuceepaniTe nnactukoBi aHkepu Ta BOWITe iX y CTiHY GaceriHy.
3aMmiHiTb NAMTKY Ta obnuuoBaHHA. Buaanite MOHTaXHi LWUNWUABKK
Ta BCTAHOBITb KOPMNYC hOPCYHKM Ta NpOTU3axBaTHY KPULLKY. (OumB.
po3ginm 6 Ta7)

[MpOTArom ycboro MOHTaxy ChigkymTe 3a TUM, Wob BoAOriH,
nigknioveHun go kopnycy BADUJET 6yB no6pe
3akpinneHuin. HenigkpinneHa caHTexHika npu3seae 4o
posTtpickyBaHHs kopnycy BADUJET. LLo6 yHUKHYTU
HaBaHTaXeHHs1 Ha CaHTEXHIKY, M1 pekoMeHAyeMOo obmasaTu
kopnyc BADUJET nyLOHKOK Ta NOKPUTU NYLLIOHKOK He
MeHLe 2-3 AnMiB BiABOAiB caHTEXHiIKM. HaBaHTaxeHHs Ha
BOZOMPOBIAHI TPYOU MOXe Npu3BecTn OO PO3TPICKyBaHHS
Koprmycy.

\ banka

JF

PiBeHb Boan

JF

24"

i’j

ﬂ%
\

| —
\
4

10"

19"

TL

TL

\ 36"

Man. 5a
Po3wmiTka ons BCTaHOBMEHHS B iCHytoUMX 6acenHax i3 ryHity abo 6eToHy.



5. BctaHOBNEHHA 3 NanHepoM Ta/abo CKITOBOSIOKOHHUM OacenmHOM

MPUMITKA: Y HaBegeHOMY HMXKYE CNNUCKY BKa3aHi BCi geTtani,
saki HE BUKOPUCTOBYHKOTbCA MNP BCTAHOBJIEHHI
®IBEPIMACY/MOHITOBOIO NNAMHEPA:

A YBATIA: PosTaluyiite HanipHuii po3'eM TOYHO
HaJ BCMOKTyBanbHUM naTpybkoM. HanipHui Ta BCMOKTYBanbHWN
naTpybkn NOBMHHI ByTN TOYHO BEPTUKANBHO, iHAKLWIE NPSMOKYTHa

KpuLKa
BUrMagaTUMe HEPIBHO.

AYBAFA: LleHTp kopnycy (ABi (hOPCYHKM) NOBUHEH ByTK
Ha 10" HUXKYE piBHa BooM ANg MakcumarbHOT
€(EKTUBHOCTI.

AYBAFA: Mpoknagka 3 pyvkamu (aetanb Ne26)
BCTaHOBIIOETBLCA Nepes, CTIHKOI BacemHy.

A YBATA: lNpoknagka i3 3aTUCKHMM Kinbuem (getanb
Ne27) sctaHoBnioeTbcs NMEPE[ nepep ctiHkoto 6aceriny.
Xopowwui cunikoH RTV mMoxe 6yTn BUKOPUCTaHUI pa3oM i3
MPOKMaAKol Mpu  MOHTaxi koprycy OpCyHKM, ane B
GinbLIOCTi BUNAAKIB y LbOMY HEMae noTpedu. YCTaHOBHUK
MOBWHEH BUPILLMTU, YY1 NOTPIOHMIA CUMIKOH YN Hi.

Labno cnig BUkopmncToBYyBaTK ANSA PO3MITKM Ta CBEPAMiHHSA
OTBOpIB, $K MoOKasaHO Ha puc. 6. [ns nosiTpsiHOro
perynsatopa HeobxigHO nepenbayntn oauH oTeip 1/2",
nepeBaHO B3[4OBX BEpPTUKamnbHOI OCi, NpMbnusaHo Ha 4"
HWMXXYE Buwe ninii Bogn.

Tinbku ana 6acenHiB 3 nanMHepomMm, HeoOXigHO 3pobUTK
ABa gogaTkoBi oTBopu 1/4" no obuaga 6oku Big oTBOPY 1/2".
(ave. man. 6)

BukopucToByiTe gga notaviHi 6ontn M6 (aetane Ne 10), ggi
ravikm (getane Ne 11) ta gsi wanbu (getanb Ne 12), wob
MPUKPINUTW YyTpMMyBa4 [0 CTiHW: TronoBku GonTiB 3 Goky
baceliHy, a ranku 3i 3BOpoTHOro Ooky. Lle possonuTb
NpuUKpINUTM  yTpumyBay [0  CTiHKM  6aceiHy  npwu
BCTAHOBIMEHHI abo  3aMiHi BKIagKu. NMPUMITKA:
Mpoknagka (petanb Ne13) 3 BenukMMM OTBOPaMW 30BHI
BCTAHOBIIOETBCA HAa TOMOBKM GONTIB MK BHYTPILLUHBOKO
CTOPOHOK CTiHKM Ta Bknaguwem. lpoknagka moxe OyTu
3adikcoBaHa CUMIKOHOM Mig Yac YyCTaHOBKW BKnaguLua.

1. Kpuwika fdetanb #30
2. bont M8 x 80 aetanb #31
3. Wanba M8 netanb #32
4. arka M8 netanb #33

0.25" —={=—

KoHTponb nosiTpﬂJJié 17
0.5"
PiseHb BoaM N
Bropi

10.0"

Man. 6 Bwupis y crTiHUui Gacenny 13,3" ansa kopnycy
BapudJdeT. [IBa otBopu nig «kytom 15° Big
BEPTUKanNbHOI OCi Ta ABa OTBOPY Ha Perynatopi nositps
OO3BONSATb 3aKpiNMTU KOpNyc Ta perynsitop MoBiTps
rBMHTaMM 3 NOTaKHOK ronoBkoto (M8 kopnyc cTpymeHs /
M6 perynatop noBiTps) 4O BCTAHOBMEHHS NanHepa.

5a. BuaaneHHs navHepa

Mpn 3amiHi BkNagkm abo 3HATTA BKNaguwa Aans
PEMOHTY; BMBEpPHITb 4 6onTu (getans #95), aki kpinnaTb
KBagpaTHy KpuLKy (aeTtans #93) o kopnycy gpopcyHku.
BuBepHiTb yci 6ontn (getanb Ne29), kpiMm OBOX BEPXHIX,
AKi - KpINNATb  3aTUCkHe kinbue (getanb Ne28) Ta
npoknagky (getane Ne27) pgo kopnycy OpCYHKW.
BuBepHiTb gBa ©0onTv, WO 3anuuunucs, npubnmsHo
HaMonoBMHY Ta MepesipTe, YN HE 3MILlyETLCH KOpnyc
dopcyHkn wopo cTiHkn.  (MPUMITKA:  Axkwo 6ynu
BCTaHOBMeHi ABa BTonneHi 6ontn (getanb Ne 98), si
KpinnATb KOpNyc OPCYHKU A0 CTiHKW, KOpryc (OOPCYHKM
He NOBWHEH pyxaTucs, Ta ABa 6oNnTu, WO 3anuLunMnucs,
MO>XHa BUOanuTh).

BuBepHiTb oguH i3 gBOX OOMTIB, WO 3anuIMnucsd, Ta
MOCyHbTE 3aTuckHe Kinbue (aetanb Ne3) ybik. 3amiHiTh
yci 6bonTu nepep 3HATTAM OCTaHHbOro 6onTta. 3HiMITb
abo 3amiHiTb Bknagky. LLo6 BcTaHOBWUTM BKIAOKY,
BMKOHaMNTE 3BOPOTHMIA NpoLec.

MPUMITKA: Tlpu 3amiHi 3aTUCKHOro Kinbus Ta GonTiB:
3HanaiTe rofoBku OGonTiB nig  BkNaguwem, 3pobiTb
HeBENVKUI Haapi3 Ha Bkraguuwi 6insg ronoBok 6onTiB Ta
HacyHbTe BKNaAKy Ha ronosky bonTa.



6. BctaHOBNEeHHA Kopnycy (hOpPCYHKHU

MepekoHantecs, wo kopnyc dopcyrkn BADUJET Ta
pisbboBi BCTaBkM uucTi. Kopnyc dopcyHkn  MOXHa
BCTAHOBUTW MICNsi  3aBEPLUEHHS  OYULLEHHs  OacenHy.
CTarHiTe  perynatop ryyHocTi 3i wnuvHaens (3'edHaHHs).
3HIMIiTb KPULLKY (DOPCYHKM.

BukpyTiTb anck kepyBaHHs (getanb Ne63) Big wnuHaens
KepyBaHHs. HagiHbTe ANCK Ha 4 WITUPI Y BEPXHIN YaCTuHI
Kopnycy nepeg HanipHum naTpybkom.

OYXXE BAXIIMBO: MNepekoHanTecs, WO CTOPOHa Bany
AMCKa 3BepHeHa Ao Kopnycy conna (aetanb #53).

MpuenHanTe noBiTpsAHy TpybKky (oetanb #47) 0o NOBITPAHOI
KHOMKM (meTanb #38/1) Ta 3akpinitb ii 3a [gonNomorow
3aTuCKadiB 3 HepxaBitovoi cTani. BukopuctosymnTte TopLesun
OBGXUMHMK/Kycayku, WoO akypaTHO 3aTsarHyTn xomytu. HE
3AKNAOAUTE OYXE CUNbHO.

BcTtaBTe nonepeaHbo 3ibpaHuii kKopnyc conna 3 (opCcyHKamu
Ta WNUHAENEM KepyBaHHS NPOTU FOAWHHMKOBOI CTPIMKU B AUCK
perynsTtopa.

Baxnueo: MepekoHariTecs, Wwo  KiHeub  1/2" TBX-
TpybonpoBoay, WO MICTUTb MOBITPAHY TPyOKy, 3akiH4yeTbcA
BULLE PiBHA BOAM Ta 3aKPUTUI NPOKMaAKOoK Ta rankoto (aetani

Ne 16-20), wo6 yHWMKHYTM nonagaHHa MOBITPA 4epes
Tpybonposia.
Baxnueo: BwukopuctoBynte BCi rBuHTM Ta 6Gontu ans

3abe3neyeHHs abConTHOI CTiMKoCTi. 3aTaryinTe BCi rBUHTU Ta
oonTtu winbHo. BecTaBnsnTe rBuHTM Ta 6ontu obepexHo, wob
He MOLUKOAMTW BCTaBKM.

MpuKpiniTe KpuwKy A0 Kopnycy (OPCYHKM 3a [OMOMOrow 5
rBUHTIB, WO camoHapisaloTb (getanb Ne 49). Tenep moxHa
3adpikcyBaT  pyuKy perynatopa ry4HOCTi Ta  KOBMA4okK
NOBITPSIHOT KHOMKMW.

7. BcTaHOBIEHHA KPULLKKU ANA 3aXUCTY Bif NPOHUKHEHHS

AYBAFA: Llen npucTpii Mae NpsiMOKYTHY KPULLIKY, LLO
3axuuiae Big 3aTUCKaHHA. BCTaHOBITb NPAMOKYTHY
KPUWKY Ha Kinbue (geTtanb #28) 3a [gonNomMorow
yoTnpbox (4) Gontie (M8 x 20) Ta 3akpunTe OTBOPU
NPSAMOKYTHUMW KpuLlkamu (getanb #96).

HoBwi 6Gontn 3 Hepxkagitoyoi crani (M8 x 80) cnig
BMKOPUCTOBYBATU, SKLWO HeobXigHO nogonaTtu BiacTaHb
npw KpinmieHHi NAMTku 0o 6eToHy.

OMUIOHATNBHO - AAng 3irHyTUX CTiH 6acelHiB MOXHa
npua6aTy opuriHanbHy KpYrny KPULIKY 3 NOABINHUM
Kinbuem.

AYBAFA: (Tinbkn AnNA  opwuriHAaNbHUX  KPYrMMX MNOABIMHUX
KiNnbLEBUX KpUWOK) [aHuWi nNpuCTpii OCHaLleHun [aBoMa
KinbueBMMKW  kpuwkamn. [OpibHe kinbue 3  4YoTupma
NPUKPINIEHUMN BTYNKaMn BCTAHOBIIOETLCS NOBEPX FMWMOLLIOro
Kinbusa. YoTupm nnactukoBi 6oNTK 3i 3BOPOTHWUM YTOMINEHHAM
KpinnsiTb 06mAaBa Kinbus 40 Koprnycy dopcyHKU.

Kinbuesi kpuwwiku cnig 3akpinnoBaty 6e3nocepegHbo 4O
kopnycy BADU-JET 3a 40noMOrot 4oTnpbox (4)
nnactukosmx 6ontis (M8 x 45).

AYBAFA: HE 3actocoByinTe cunu npu 3aTaryBaHHi LMX
nnacTukosmx 6onTie. [Jante KinbLeBMM KpULIKaM enacTuyHo Ta
WwineHo 3adikcyBaTvca Ha Micui. [oBli 60NTK 3 Hepxa.itoyoi
crani (M8 x 100) cnig BuMKOpUCTOBYBaTW, SKLIO HeOOXiaHO
nogonartu BiACTaHb NpU KPINmeHHi NMTku 4o 6eToHy.

Man. 7
BcTaHoBneHHst kopnycy BADUJET B apMOBaHy
cTanb

Man. 8
BADUJET [0TOBHICTb O MOHTaxy




10

Llen posgin cTocyeTbCcs nuvwie enekTpoaBuryHa Ta Groky
ynpaBniHHS, OCKIiNbKW BCi iHLWI YaCTWHW, HACcOC, CTPYMEHEBUI
OnoK TOLLO. NOBHICTIO Ta abCONOTHO BigOKpeMneHi Big Boan B
OaceitHi.

A YBATA: [Nepen BcTaHOBNEHHAM Hacoca Speck
npoynTanTe BECh NOCIGHMK KOPMCTYBaYa Hacoca, AKUM
3HaxoanTbCsa B Kopobui Hacoca.

[MpokoHCcyNbTyMTECS 3 MiCLLEBMMY HOPMaMU LLOAO MiHIManeHoi
BiAcCTaHi Mixx Hacocom Ta 6acerHoM. Po3TalloByiTe Hacoc
sikoMmora 6nukye a0 6acenHy.

KHonka nopaui noBiTps npautoe Ha BigctaHi go 50 dytiB. Y
kopobui BADUJET ¢ 50 dyTiB nosiTpsHoi Tpybku.
MepexigHvk (oetane #81) nocTayvaeTbCcs y KOMMMEKTI, SKLLO
HeobOXigHO BMKOPUCTOBYBaTW AoAaTKOBI TPyOku y pasi 3amiHu
cekuii Ha npuabaxi Joma NoBITPsIHI TPYOKK.

A NONEPEOXEHHA: o6 yHUKHYTU pu3uKy TpaBMm, He
[03BOMANTE AiTAM KOPUCTYBaTUCHA UMM BUPOOOM, SKLIO BOHM
He nepebyBatoTb Nig NOCTIMHUM HarnagoM.

8. BctaHOBINeHHA Hacoca Ta 6510Ky ynpaBniHHA

MpoBepneHHss pABUryHa 6acelHy Ta ONOKY KepyBaHHS
MOBMHHO BUKOHYBaTUCb MiLEH30BaHUM  eJleKTPUKOM
BignoBigHO fo micueBux HopM. lNepekoHanTecs, Wo pama
OBUryHa Ta GNok kepyBaHHs 3a3emneHi. Ha 3aBoacbkin
Tabnuyui ABUryHa BkasaHi Hanpyra, ¢asa, cuna cTpymy Ta
iHwa iHdopmauis Npo ABUryH, a TakoX iHCTPYKUii wono
NigKNOYeHHs.

KPIMJNIEHHA: BignosigHo pgo Bumor craTTti  680-22
HauioHanbHOro enekTpuM4yHOro KoAekcy, [ABUIyH Hacoca
NoBMHEH OYyTW EenekTPUYHO TMOB'A3aHMA 3  KOHCTPYKLi€E
6aceliHy (apMaTypHi NpyTU TOLLO) O4HOXMITbHUM NPOBIOHUKOM
He MeHwe 8 AWG 4epe3 30BHIWHIA MIiOHUA CNONYYHUI
HaKOHEYHUK Ha ABUrYHi Hacoca.

3A3EMIIEHHA: 3asemnioite aBuryH Hacoca Ta 6nok
KepyBaHHs1 3a JOMOMOrol MpoBigHMKA BIAMOBIAHOTO PO3MIpY.
Migkntovite Ao reuHTa 3asemnieHHs Ne 10 i3 3eneHoto
rofioBKOK, PO3TaLUOBaHOMYy BCepeauHi KNeMHOi  KOpoOku
OBUryHa.

MPUMITKA: He nigkntovante 4o enekrpoMepexi, OKN
npucTpin He Byae NOCTIAHO 3a3eMIEHO.

9. IHCTpyKUii 3 ekcnnyaTauil

3HiMiTb YepBOHY NPObKy inbTpa abo KPULLIKY CiT4acCTOro
Oaka Ha Hacoci Ta 3anoBHiITb Hacoc BoAow. BcTtaHoBiTh
YepBOHY npoOky ¢inbTpa Ha wMicue. HaTucHiITb Ha
NMHEBMATUYHY KHOMKY Ha kopnyci BADUJET. [lpu
nepLUoOMy 3arnycKy ganTe Hacocy Npubnn3HoO 5 XBUNWH Ha
3anpaBky. AKLWO HAcOC He Mo4YaB 3anpaBnAaTUCs vepes 5
XBWIMH, TO KifbKICTb BOAW B HAcoci 6yna HeaoCTaTHbOL.
NopaTtun 6inbLue Boaw.

Pyuka ob'emHoro perynstopa BADUJET [03BOMSE
nnaeulo perynoBatn ob'em BOAW, WO BUMYCKAETLCH
yepe3s ¢opcyHkn. [lepeg noBopoToMm  perynaTopa
rYYHOCTI BUMKHITb npucTpin. (MoBepHITE 3a
rOOVWHHWKOBOK CTPINKOK, Wo6 3MeHWuTn notik go 12
noBHMX 0bepTiB Ha 360).

MoBopoTHi  dopcyHkn BADUJET MOXyTb OyTu
po3TalloBaHi Yy Pi3HMX HanpsiMKkax, LWo [03BoSsE
naaBUsM BUKOPUCTOBYBATW Pi3Hi CTUAI NNaBaHHS.

IOna nouyaTky nnaBaHHA, npolikkn abo  Oiry
pPEKOMEHOYETbCS  HanpaBWTXM  OBi  Hacagku  TPOXu
BCEpPeaUHy Ta Tpoxu Bropy, wWob Boga posbuBanacs
npubnuaHo B 3 dytax nepeq BADUJET. [MounHante
nnaeatyu 3 MiHIManbHUM 3yCURNAM PYK i Hir, JOKA He
BiguyeTe, Wo apendyete Hasag, NoTiM goganTe 3ycunns
Ta NNMBITb MPOTU Teuii, OOKM He Oyade 3HangeHo
npaBunbHUA BanaHc MiX 3ycunnam Ta BUTPMBanicTio.

MomHeTe, WO Uen TpeHaxep Mpu3HavYeHun ans
30anaHCcoBaHOro TpPeHyBaHHSA. 3HaMAiTb TEMM, SKUA BU
MoxeTe nigTpumyBaTu K MiHiMym 20 xBunuH. 3aBxau
MOXTBE NEPEBULLEHHS TEMITY.

loes nonsrae B ToMy, WOO NPOAOBXYBaTU TPEHYBaHHS
npoTarom  TpuBanoro 4Yacy. Perynsatop nosiTps
3abe3nevye KOHTPONbOBaHy nogady MoBITPS B MOTIK
BOAW Ta CTBOPIOE YHiKanbHWM, NiabagbopnmBum, MiHHWNA
edekT. BiH Takox CTBOpKE gJodaTKoBui onip nig 4vac
nna.aHHS.

[lo ogHiel 3 Hacagok MOXHa NpUeaHaATU MacaxHuUn
NyNbCYOYUIA LUNAHT ANs Macaxy.

BkasiBku Wo[O0 3acTocyBaHHA: [Mepen BUKOPUCTAHHAM
Maca)KHOro LUfaHry NpoKOHCYNbTynTecs 3 nikapem. Ons
3HWKEHHA pU3NKYy TpaBM He [O3Bonsute AiTam
KOPUCTYBATUCA MacCaXXHUM LUMaHroM 3 MynbCaTopoM,
SIKLLIO BOHWU He nepebyBatoTb Nif NOCTIMHMM Harnsgom.
BumkHiTb mpunag BADU-JET. 3akpuiite perynsitop
nogadvi nosiTpA. 3MeHWiTb 06'em BOAM, NOBEPHYBLUU
pyyKy perynsatopa 3a TOOWHHUKOBOK  CTPIfKOI,
HaasrHiTb KoBnavok (getanb Ne84) Ha ogHy Hacagky Ta
3adpikcynte noro. HapgsarHiTe KOBMAyoKk MacaKHOro
lnaHra Ha gpyry Hacagky Ta 3adikcymte noro. micue.
TpumanTe nynbcatop Ta YBiIMKHITE BADUJET. PobiTb
Macax BignoBigHO 40 pekoMeH4auin nikaps.

3a neBHMX YMOB MOXIMBO, WO CTpyM "BigxoguTb"
niBopy4 abo npaBopyu Big cepeanHu yepes Te, WO BoAa
BiCKaKye BiA4 3a4HbOI CTiHKW. HAKWO LUe 3aBaxae
nnaBaHHIO, BUMKHITb Npunag Ha Kifbka XBUIIUH Ta 3HOBY
BBIMKHITb 110Oro.

A NMONEPEOXEHHA: He BukopucTtoBynTe Ta He
ekcnnyatynte BADUJET sKkwo BigcyTHsA, 3namaHa
abo ocnabneHa npoTuM3axBaTHa Kpuwka abo
opuriHanbHa npoTusaxBaTHa Kpuwka kpyrnoi ¢oopmu 3
noABiMHUM KinbLeMm.



10. IHCTPYKUii 3 peryntoBaHHA hOPCYHOK

Mpn yctaHoBUi dopcyHOK Ans 6a3oBOro nnaBaHHSA
pPEKOMEHOYETLCS BCTAHOBUTU (POPCYHKU TaKUM YMHOM,
wob KoxHa opcyHka nepeTuHanaca Ha BiacTaHi 4
dyTH, 0QHOYACHO PO30MBalOYM NOBEPXHIO.

LLlo6 gonomortu BCTaHOBUTW Hacagku B HeWTparnbHe
MOMNOXEHHS1, BUKOHaNTe Taki iHCTPYKLUIT:

1. HeoOxigHi petani:
2 Tpyb6a NBX - 1 1/2" x 4'
2 Agantep NBX - 1 1/2" Male x Hose
2 Mydpta NMBX - 1 1/2" Slip x 1 1/2" Slip

MepexigHuk ans wnanry1 1/2"

MpumiTka: MoxxHa BUKOpUCTOBYBaTK aganTep wnaHra 1
1/2" MPT x wnaHr Ta xiHouun agantep 1 1/2" FPT x 1
1/2" koB3aHHs

2. MpwukneniTe iTuHMM Ta TPyoHM

3. BcTaBTe KOXHUI IHCTPYMEHT ANs peryntioBaHHs
CTPYMEHS Y DOPCYHKY.

4. MNepeMilLynTe KOXeH IHCTPYMEHT ANd peryntoBaHHs
CTPYMEHS B HanpsMKy OAWH A0 OAHOrO, AOKU KOXHa
Tpyba He TOPKHETLCS PiBHS BOOM.

5. BUNMIiTb iHCTPYMEHT ANs perynioBaHHS CTPYMEHS.

[\]

|

Mydpra MNBX 1 1/2"

Tpy6a MNBX 1 1/2" x 4'

MepcnekT1BHWUIM BUMNSA

Bua 360ky

11. 3umiBKa

Y panoHax i3 HU3bKMMW TemnepaTypamu BoAW Cnif
3axuwiatn obnagHaHHa Big HU3bkUX TemnepaTtyp. Bu
MOXeTe 3aXUCTUTU CBOK CUCTEMY swimjet TakMM YMHOM:

3nuite BOgy 3 6GacenHy, MNOKM piBeHb BOAM He
ONYyCTUTBCA HWXKYEe 3a MPAMOKYTHY abo Kpyrny KpULLIKY
(oetanb Ne 93). loTiMm 3axucTiTb Hacoc, BUOANMBLUU
3nmMBHY npobKy Ta 4YepBOHY 3anuMBHYy Mpobky (abo
KPULLIKY).

11



12

12. YacTo 3aaaBaHi NnUTaHHA

Akun po3mip 6acenHy meHi notpioHMn? BADUJET
mMoxe OyTu BcTaHoBneHun y 6GacenHi Oyab-AKOro poamipy.
OpHak MU pekoMeHOyemMO OOBXUHY MiHibacelnHy 14 cyTiB Ta
LLUMPVHY HE MEHLLOI NnaBanbHOI AOPIKKN.

Axkun po3mip BogonpoBoay noTpioHMn? Ha sikin BigcTaHi
Biga BADUJET moxe 6yTn BCcTaHOBNEHMIA Hacoc?
BukopucToByiTe 4-AonmMoBuiA BogoriH Ha BiacTaHi go 30
dyTis. MNMpn goexuHi Tpybonposogy noHad 30 dyTiB
BMKOPUCTOBYWTE 6-AtoriMoBMI Tpybonposig. Hacoc moxe 6yTu
BCTaAHOBMNEHWU Tak 6nn3bko

BADUJET Hackinbku Le A03BONSATb MiCLEeBi HOpMMU.

3a akoro uncna amnep npautoe Hacoc? Makcumym 19.4
amnepa 3a @ 230 V.

Akun po3mip nepepuBHUKaA MeHi NOTPiIGHUIN? Bu NOBUHHI
BUKOPUCTOBYBATK NepepuBHuK Ha 40 amnep, Wob YHUKHYTH
HENPUEMHNX BUMKHEHb.

Un cxeBanewun Hacoc BADUJET? Tak. Cucrema
nnaeanbHux ctpymeHis BADUJET BHeceHa 00 CnWCKY
MET Ta Bignosigae crtaHgapty UL 1563 Swimming Pool
Equipment ta ctangapty ASME A112.19.8-2007 Standard for
Swim Jet Combi-nation Fittings.

Yn mae BoHa OyTu nigknoyeHa [0 MOEI cucTemMu
dinbTpauii? Hi. Cuctema nnaBanbHUX CTpPyYMeHIB Ta cuctema
dinbTpaLii He NOBMHHI ByTK 3'€QHaHI pa3oM, OCKIMbKN KOXEH 3
HUX BUKOHYE Ayxe cneundiyHi pyHKuii.

Yu noTpi6HO BCcTaHOBUTU cTapTep ABUryHa? Hi. Hacoc mae
BOyZlOBaHe TEMMOBE HaBaHTaXEHHS.

UYnu mae 3HaueHHsi, Yn BCTAHOBMEHWUWA KOPMyC BuULle 4Yu
HUXXYe, HiXK 3a3Ha4YeHOo y NOCiGHUKY? Tak, LeHTp Kopnycy
nosuHeH 6ytm Ha 10" HWKYE piBHs Bogu Aans
3ab6e3neyeHHs HanexHoro PYHKLUIOHYBaHHSA NPUCTPOLO.

Yu moKHa BCTaHOBUTU perynaTop noBiTps B iHLWLOMY
Mmicui? Tak. 3a ymoBM, LLO BiH HE MOCTINHO
3annBaTUMETbLCS BOAOH0.

Lo pobuTu, sKWo Boaa BUTIKAE 3 perynsiropa noBiTps
npu npaurryomMy Hacoci? [BuHTU (getanb Ne51), wo
KpinnsaTb kopnyc dopcyHkn (aetanb Ne53), saTarHyTi He Ao
KiHua ABO «kinbus yuwinbHoBaYi (aetane Ne62) Ha HaTsPKHIN
cknaHui (aetane Ne59) BigcyTHi abo 3inwnu 3 micua nig yac
YCTaHOBKW.

Yu MoKHa BCTAaHOBUTU HACOC HMXKYe piBHA Boan? Tak.
OpgHak anga [OCArHeHHs Hankpawol MpoaYyKTUBHOCTI MU

pekOMEHOYEMO  3aMOBMSTM  HaAcoc i3 3aTONfeHuM
BCMOKTYBAHHSIM (mogeno  21-80/33 G) 3amicTb
caMoBCMOKTyto4oro  (mogens  21-80/33 GS). Mwu
pPEKOMEHYEMO BCTAHOBWTW  KnamaHu Ansg  3py4vHOCTi
06cnyroByBaHHs.

Ha sikin BigcTaHi MoXxe HOpManbHO NpauBaTU KHOMKa
noBiTpA? He Ginbwe Hix 50 dyTis. [ina BigcTaHi noHag 50
dyTiB NPOKOHCYbTYMUTECS i3 3aBOAOM-BUPOGHUKOM.

Yun MoxHa BMUKOPUCTOBYBaTM aBTOMaTUYHi cucTtemMu
KepyBaHHA? Tak. KHomka noctavaeTtbCs 3 MOXIUBICTHO
NiOKMIOYEHHST 0O aBTOMaTU30BaHUX CUCTEM KepyBaHHS abo
00 iHLWKMX KOMYTaLiHUX NPUCTPOIB.

3aranbHi BigomocTi:

BADUJET Classic mae wmeHwuid diamemp (12"
3amicmb 16"). BiH Mae minbku oOuH cmpyMiHb ma

He Mae Py4YKU peaynsasmopa
pezynweaHHss nomoky eodu. Cama ¢opcyHka
peaynmoembcs.
PerynATo 1oseg,,
PiseHb Boay LY K
5
O_
Tl e
N
N 1
®dopcyHka
14.7"

MpsiMOKyTHa NPOTUXBMPOBA KPHLLIKA MHeBMaTM4Ha KHoMKa

Man. 2

13. PisHuua mixk mogenamu Classic Ta super-sport

1. CaHtexHika BADUJET Classic

Ona  makcumanbHOi  e(PeKkTUBHOCTI  LIEeHTP  KOpnycy
nosuHeH nepebysatn Ha 11,5" (3amictb 10") HUXKYE
piBHA BOAW. JliHiS BCMOKTYBaHHSA Ta HarHiTaHHa MoOXe
Oytn 3" 3amicTb 4", HeobXiaHI BENMKOro NpucTpolo.

zrEIEIZEIZZIZZIIZE

[MoBiTpSHWIA LUNaHT

’ 3axucHa o6onoHka
PiBeHb Boayn

8.00"
742" —— MoBiTpsiHi TPYGKM

Kpuuka 3'eqHaHHs Big Hacoca 3"
\) N [
O §L§ M 14

8t - tlo|x &
c/al3 — S N
2lo|w “ Blo|o| 2
Z2 i = m—
L 5
4.60" MipknioyerHs no Hacoca 3"

10.74"

1.5"

3atnckHe kinblie CriHka 6aceiity  Mpoknagka

Man. 3



2. BcTaHOBNEHHs Ha 6eToH abo nnuty

[nsa kpinneHHs KinbLeBOi KPULLIKM BUKOPUCTOBYIOTLCS MBUHTU M6 3amicTb M8.

0.25" == A7 :
/////‘//}‘/« NOTE: Encase jet housing
s ; , _
. A T MosiTpsiHa and at least 2 to 3 inches of
KoHTpone nositpsa 1.70" % M8x40 Lo et b nikia plumbing with concrete.
0.5" =3 ;i':g p .
< PiBeHb Boan R T Sy I
PiBeHb BOAM 5 .
Top , g\ MoBiTpsiHi TPYGKU
/%\ E oo 3axucHa 060s10HKa
| - M8x60 =i
‘ Twuck
BcmokTyBaHHsA
‘ BaduJet
‘ Kopnyc
jjo.zs"
Man. 4
3. BctaHOBNeHHA nanHepa Ta/abo cKknonnacTuKoBOro
6acenHy
[na makcumanbHOT e(peKkTUBHOCTI LLEHTP Kopnycy
noBuHeH nepebysaTtu Ha 11,5 atorima HUXKYE piBHSA 025" —mijm
cTiHkun BacerHy. BcTaHoBiTE Npoknagky i3 py4kamu
(mneTtanb Ne26) MEPEQ cTiHkoto 6aceliHy. BcTaHOBITH KonTpons nositpal /| e
NPOKNaaKy i3 3aTUCKHMM KinbLeMm (getanb Ne27) nepep '
CTiHKOIO GaceiiHy. 0.5
PiBeHb Bogu o
[Ba oTBOpM Ha BigcTaHi 18" Big BepTMKanNbHOI OCi Ta ABa Top

OTBOPWU (3BEpXy Ta 3HU3Y) Ha perynaTtopi nosiTps
[03BONATb 3aKpiNMTU KOPMyC Ta pPerynsarop MoBiTps
fonTamn 3 noTariHol ronoskow (M6) OO BCTaHOBNEHHS
narHepa.

4. BcTtaHOBREHHS Kopnycy

BADUJET He Ma€ py4vku yrnpasniHHS, TOMY nonepeaHso
3ibpaHuni Kopnyc conna 3 pOPCYyHKOK MOXHa BCTaBUTH
©e3nocepenHbo y kopnyc dopcyHku. MoTtim 6 GonTie M6
x 25 (getanb # 52) Ta 5 6onTie M6 x 100 (getanb # 51)
BKPYYYtOTbCS B KOpNYyC.

5. PerynioBaHHs NOTOKY

Hacagka BADUJET 3 peryrboBaHUM MOTOKOM
[03BONSE MnaBLto perynioBaTtn o6'em Boau, LLO
BUXOANTb Yepes CTpyMiHb. [MoBOpPOT Hacagkm 3a
rOAVHHUKOBOIO CTPISIKOK 3MEHLUYE MNOTIK.

PewwTa iHCTpyKUi ogHakoBa sk ons BADU-JET Classic
Tak i Ana BADUJET super-sport.

10

classicé

BYOb NIACKA, NPOYUTAUTE BCI IHCTPYKUII BApuJeT NEPE[ BCTAHOBJIEHHAM!

0"

13



YactuHa# Kinbkicte Onuc

14

14. Cnucok getanen ana BADUJET Classic

SO©ONUWN =

11
12
13
16
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
38/1
40

_L_L_p_p_p_LS_L_L_L_L_L_L_L_L_L_L_LI\)NN_LN_LN_LN_L

Kopnyc dpopcyHku

ApanTep - Yonosiuni, kopnyc MNBX 2" x 75 mm/3"
ApanTep - Yonosiuni, kopnyc MNBX 1/2"

Hinenb - LUnaHr, perynsatop nosiTpsi, NNacTUKOBUNA
1/4" WnaHr - Perynatop nositpa 8 x 3 Mm x 1,4
meTpa XomyT - LUnaHr, perynsaTtop nositps 14/9
SS Tpumau - Perynsatop nositps

BonT - Tpumay nosiTps, winvHa/kactpyna M6 x 30
SS

[anka - 6onT yTpumyBaya nositps M6, A2 SS
LLlan6a — noBiTpsiHWI Tprmay

Mpoknagka — ytpumyBsay nosiTps 60 x 11 x 2 mm
Byson yLuinbHeHHs NoBITPSAHOT TPYOKK

3arnywka — rymosa 7 Mm

BepxHs yacTuHa - Perynsatop nositps

HwxHs YacTuHa - PerynaTtop nosiTps

BonT 3 oTBOPOM - Perynatop nosiTps, naTtyHb
M10 x 80 Kinbue - LlUnaHr, perynatop nositpsa 16 x
30 x 18 mm lNpoknagka - Perynatop nositps 42 x
11 x 2 mm lNpoknagka 3 pyykamu - Kopnyc
OpCyHKM

Mpoknagka - 3aTucKHe KinbLe

Kinbue - 3aTUCKHe

BonT - 3aTuckHe kinbue, nas/ctoBbyp M6 x 25 A2
Kpwvwwka - ryHiT

Lnuneka - kpyLka rapmaTu, Bcs pisbba, umHk M6
x 80 Wanba - wnunbka, KpULLKa rapMaTi, UMHK
M6

Ma3 - wnunbka, kpywka ryHity M6 A2
MHeBMaTW4Ha kHomMka (6ina)

["alka — NHeBMaTW4Ha KHOMKa, NNacTuk

431
46
47
49
51
52
53

54/1
55
56
57
58
59
60
61
62
68
80
89

89/1
93
94
95

95/1
96
97
98

1
1
10M

N-2MAAPRARPARADNAaOAaapbdNha b aaaaaaaoouo s>

YactuHa # KinbkicTb Onuc

Kpuwka - Hacagka

3aTunckad - WnaHr, NnHeBMaTU4Ha KHomnka 8,7 MM.
MoBiTpsiHa Tpy6ka 4 x 1,5 MM (3a MeTp)

"BUHT 3 pi3bbneHHAM - kpuwika conna, Phillips 4.8 x
16 A2 BonT - kopnyc conna, wniupb / 6apunbue M6 x
97mm A2 bonT - Kopnyc conna, wniy / 6apunbue M6
x 25mm A2 Kopnyc - conno

dopcyHka - perynsoBaHuii noTik 40 Mm

IT Mpoknagka — HaTspkHa Yawka 103 x 81,5 x 0,6 mm
Cigno — dopcyHka

MpocTtaBka - hopcyHka 6,2 Mm

MpocTaBka - opcyHka 1,5 MM

Yawka HaTAry - gopcyHka

LWainba — ctonopHa, 4aluka HaTary M6 A4

["anka — vawka HaTary M6 A2

Kinbue kpyrrnoro nepepisdy — 4aiuka HaTtary 11 x 2,5
MM.

BonTt - yawka HaTary, Phillips M6 x 25 mm A2 Brnok
ynpasniHHa BJC-7-GFCI

MacaxHuii LwnaHr 5 gyTiB 3 Nynscatopom
MacaxHui wnaxr 15 gyTis i3 nynbcatopom (onuist)
KpuLuka - npsimokyTHa

LLlan6a — npsimokyTHa Kpuwka M6 A4

BonT - npaAMokyTHa KpuLlKa, NaHenb, XpecTonoaibHun
M6 x 16 mm BonT - NpAMOKyTHa KpuLUKa, NaHerb,
xpecTtonogioHnn M6 x 60 Mmm

Kpuiika — kHonka

Bont - Kopnyc dopcyHku, nas/naHens M6 x 30 mm SS



YactuHa # Kinbkictb Onuc

_\_\_\_\.J;.J;.J;_\5_\_\_\_\_\_\_\_\_\_\|\)|\)|\)_\c)_\_\_\|\)_\|\)|\)_\

Kopnyc copcyHku

ApanTtep - Yonogiumn, MNBX 2-1/2" x 90 mm/4"
MydpTa - kopnyc, NBX 110 mm/4" ApanTep -
yonosiuun, kopnyc, NMBX 1/2"

®itiHr 90° gnsA wnaHra - perynatop noeiTps,
nnactuk 1/4" ®iTiHr - wnaHr, perynatop nositps,
nnactuk 1/4"

Y-nopibHuin giTiHr - perynsaTop nosiTps

LUnaHr - perynatop nositpa 8 x 3 mm (1,4 meTpa)
3aTuckay - perynsartop wnadra 14/9 SS A4
Tpvmad - perynsatop nosiTps

BonT - yTpumyBay nositpsi, nas/kactpyns M6 x
30 mm SS Mas - ytpumyBay nositpsi, M6, A2
LLlan6a - ytpumyBay nositpsa, M6, A4
Mpoknaaka — yTpumyBay nosiTpsa 60 X 11 X 2 mm
Byson ywwinbHeHHs NoBITPsIHOT TPyOKN

BepxHs yactuHa - Perynatop nositps

HwxHs YacTuHa - Perynatop noBsiTps

BonT 3 oTBOpPOM - PerynaTtop noBiTps, natyHb
M10 x 80 Kinbue - LLUnaHr, perynatop nositpsa 16
x 30 x 18 mm lMpoknagka - Perynatop nositps 42
x 11 x 2 mm lNpoknagka 3 pyvkamu - Kopnyc
hOpCyHKM

Mpoknagka - 3aTUCKHE KinbLe

Kinbue - 3aTuckHe

BonT - 3aTUCKHe KinbLe, nas/ctBon M8 x 30 A4
Kpuwika - ryHit

LLinunbka - kpywka ctoBbypa, BCs pisbba, LMHK
M8 x 80 LLainba - kpuiika ctoBbypa, umHk M8
Ma3 - Wnuneka, kpuwka nicroneta M8 A2
MHeBMaTMyHa kHOMKa (6ina)

["anka — NHeBMaTUYHa KHOMKa, NNacTuK

Kpuwuka - dpopcyHka

3aTuckay - WaHr, NHeBMaTuyHa KHomnka 8,7 Mm.

47
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
67
68
80/1
84
89
89/1
93
94
95
95/1
96
97
98

YactuHa # Kinbkictb Onuc

10M TosiTpsiHa Tpybka 4 x 1,5 MM (3a MeTp)

N2 BBRRADR O L A D ON 222 NOONNNMNNN O 2O

CaMoHapi3HuI rBUHT - KpuLLKa conna, din. 4.8 x
19 A4 Pydka perynsaropa ry4yHocTi

BonT - kopnyc dopcyHku, wniub / 6apunbue M8 x

130 A2 BonT - kopnyc OOpCYHKM, XpecToBrHa /
6apunbue M8 x 30 A2 Kopnyc - hopcyHka
Conro - 40 mm

IT Mpoknagka — 4Yawka HaTary 103 x 81,5 x 0,6
MM Cigno — copcyHka

MpocTaBka - popcyHka 6,2 Mm

lMpocTaBka - popcyHka 1 MM

Yaluka HaTary - popcyHka

LWan6a — cronopHa, Yaiuka Hatary M6 A2

"anka — vawka HaTary M6 A2

Kinbue kpyrnoro nepepisy — yawuka Hatary 11 x
2,5 MMm.

[vck kepyBaHHsi 06cArom

LUnuHaens kepyBaHHS

Wanba — wnuHaens ynpaeniHHa, 23 x 16,2 x 1,5
MM dikcaTop — Ban, WNUHAemNb yNpasriHHA
Bont - Yawka HaTary, Phillips M6 x 25 A2

Bnok ynpaeniHig BJC-7-GFCl

Kosnayok - Hacagka, 3akputta

MacaxHui wnaHr 5 gyTiB 3 NynbLcaTopomM
MacaxHun wnaxr 15 dyTis i3 nynscatopom
(onuis) Kpuwwka - npsmokyTHa

LWanba — npsmokyTHa Kpuwika M8 A2

BonTt — npsamokyTHa kpuwuka, Phillips M8 x 20 mm
BonTt — npsamokyTHa kpuLuka, Phillips M8 x 80 mm
3arnyLika — NPSIMOKYTHa KpULLKa

Kpuiuka — kHonka

BonT - Kopnyc gopcyHku, nas/Tapinka M8 x 30
MM A4

15



16

16. O6meXxeHa rapaHTia

KomnaHia Speck Pumps-Pool Products, Inc. Hagae BukntoyHO nepsicHomy nokynuto (“lMokyneub") cuctemu
(cuctem) Badu® Swimdet HacTynHy ocobucTty, HenepefaBaHy Ta OOMEXeHy rapaHTilo Ha HaCTYNHUX yMoBax Ta
nonoxeHHsax ("ObmexeHa rapaHTia"): cuctema (cuctemn) Badu Swimdet rapaHTOoBaHO He Mae OedekTiB
MaTepianie abo BUrOTOBMNEHHS 3@ HOPMAarnbHOMO BMKOPWUCTAHHS NPOTAroM ogHoro (1) poky, NoYuHakouu 3 aatu
npuabaHHa nokynuem cuctemu (cuctem) Badu Swimdet ("MNepion obmexeHoi rapaHTil"). HesanexHo Big 6yab-
AKUX NOMOXEHb LIbOro AOKYMEHTa Npo 3BOPOTHE, rapaHTil Ta 3060B'A3aHHs 3a UMM AOKYMEHTOM Y XXOAHOMY pasi
He NOBWHHI noLuMptoBaTUCA Binbll HiXX Ha ABa (2) poku nicna Aatv BigBaHTaxeHHs cuctemu (cuctem) Badu
SwimJet i3 3aBoay-BupobHuka ("Mepiog obmexeHoi rapaHTii") . OBmexeHa rapaHTisi NOLIMPIOETLCA Ha KOXHE 3
HaCTYNHUX 40aTKOBUX NOMOXEHb Ta YMOB:

1. Y BUNAOKY NOPYLEHHA OBMEXEHOI FTAPAHTII BCE OEOB'A3KU TA BIANOBIAANBHICTb KOMMAHIT SPECK
PUMPS-POOL PRODUCTS, INC. MEPE[ MOKYMNLEM, A TAKOX €AVWHUNA TA BUKIIOYHUWA 3ACIE MPABOBOIO
3AXUCTY MOKYNUA 3AKIMIOYAKOTbLCA Y HACTYNMHOMY: KomnaHis Speck Pumps-Pool Products, Inc. Ha cBit BuGip abo
BiApeMOHTye abo 3amiHnTbL cuctemy(n) Badu SwimdJet, abo nosepHe Nokynuesi BapTiCTb NOKYNKX, hakTUYHO cnnayveHy
Mokynuem 3a cuctemy(1) Badu SwimJet, Ha Ky nowwmproeTbcs obmexeHa rapaHTis. Komnanis Speck Pumps-Pool Products,
Inc. He Hece XoaHMX 3060B'A3aHb LWOA0 0OMEXEHOI rapaHTii, Akwo MNoKyneLb CBOEYACHO He Hagilune NMcbMoBe
noeigomneHHs komnawii Speck Pumps-Pool Products, Inc. npo npeTeHsii woao obmexeHoi rapaHTii npoTarom TepmiHy aii
obmexeHoi rapaHTii Ta He noBepHe cuctemy(n) Badu SwimdJet komnanii Speck Pumps-Pool Products, Inc. Ha Bumory. Y
MakCMManbHin Mipi, 4O3BONEHOT 3akoHOM, kKoMnaHis Speck Pumps-Pool Products, Inc. kateropnyHo BiamoBnsaeTscs Big 6yab-
AKoI BignosiganbHocTi, Ta OBMexeHa rapaHTis He BKINoYae Ta He NoKpuBae Oyab-aKi TPYAOBUTPATU, BUTPATKM YK iHLWI BUTpaTH
Yy SB'H3Ky 3 AE€MOHTaXeM, TpaHCNopTyBaHHAM, NepecunaHHAM, CTpaxyBaHHAM, SaMiHOPO, PEMOHTOM 4K BCTAHOBJTIEHHAM
BiAPEMOHTOBaHWX Y/ 3aMiHEHNX AeTanen, a Takox OyAb-AKi iHLWi BUTpaTK Yn BUTpaTH abo nowkogXeHHs manHa abo peden,
BKIo4aro4un, ane He o6me>|<yr0q|/|0b, O BUHUKAKTb Y SB'FI3Ky 3 BUKOPUCTAHHAM abo HeMOXXNKUBICTIO BUKOPUCTAHHA CUCTEMU
(cuctem) Badu SwimJet.

2. Y makcumanbHin Mipi, o3BoneHol 3akoHoM, OBmexeHa rapaHTis 6yae BBaXaTUCS HELCHOD Ta HE MaTUMe CUMK YK
edpekTy, a komnaHia Speck Pumps-Pool Products, Inc. He 6yae HecTn xoaHoi BianosigansHOCTi, 060B'si3kiB ab0 3060B'A3aHb
nepeg MNokynuem abo wono Cucrtemm (Cuctem) Badu Swimdet y pasi BUHMKHEHHA OAHIET Um BinbLue 3 Taknx 06CTaBuH:
(a) Byob-aki nowkomkeHHss cuctemn (cuctem) Badu Swimdet, cnpuumHeni [Nokynuem, 6yab-gkol TpeTboro
CTOPOHOI0, PYXOM ['PYHTY, iHWUMKW NPUpOAHUMU cunamu, gdigmn bora abo Byab-Skumu iHWMMK Dkepenamu um
NPYYNHaMU, L0 HE € HACNIAKOM MopyLleHHS OOMeXeHOI rapaHTii, 32 BUHATKOM 3BMYaNHOIO 3HOCY;

(b) Byagpb-gka 3amiHa, moaundikauid, 3miHa abo peMoHT Byab-akux YacTuH abo komnoHeHTiB cuctemu(i) Badu
SwimJet 6ygb-knm, kpim Speck Pumps-Pool Products, Inc;

Byapb-ke 3noBXUBaHHSA, HeNpaBuilbHe BUKOPUCTaHHS, HELLACHUA BUNAAOoK, PO3TUH, HENpaBuiibHe BCTAHOBIEHHS
() abo moamdikauia cuctemu (cuctem) Badu Swimdet abo 6yap-Aki iHwi Aii, 6e3aianebHicTe abo 6e3gisanbHICTb, LWo
MOPYLUYIOTb MOMOXEHHS T8 YMOBU L€l 0BMEXeHOI rapaHTi;

HespaTHicTb abo HesgaTHicTb [lokynua npeacTaBUTU paxyHOK-PakTypy, paxyHOK, KBuTaHUjlo abo iHwy

(d) AOKYMeHTaUito, Lo YiTKO nigTBepaxye, wo cucrema(n) Badu SwimJet 6yna BctaHoBneHa Ta obcnyrosyBanach y
CyBOpIl BigNoBiAHOCTI 0 Li€i obmexeHOoi rapaHTii, Ta Wo npeTeHsis Gyna cBoeYacHO nofgaHa NpoTAroM TepMiHy
Aii obmexeHoi rapaHTii ; Ta/abo

(e) HenotpumanHs Mokynuem yMoB Ta HenepeadayeHnx 06CTaBMH, BUKNAAEHNX Y NYHKTI 3 HUXYe.

3. ObmexeHa rapaHTis ssBHO 06yMOBIeHa Ta 3aneXuTb Big CyBOPOro AoTpumaHHs MoKynueM KOXXHOT 3 HAaCTYMHUX
YMOB:

(a) YcTtaHoBka cuctemmn (cuctem) Badu Swimdet pocsigueHum Ta kBamicdikoBaHUM crieuianicTom y ranysi iHaycTpii 6aceiiHiB Ta
niLeH30BaHUM €eneKTPMKOM, Lo Mae nileHsilo B topucaukuii, B skin cuctema (cuctemu) Badu SwimJet BcTaHoBneHa Ta
BMKOPUCTOBYBaTUMETLCS; Ta

b ekcnnyaTauis Ta TexHiyHe obcnyroByBaHHs cuctemu (cuctem) Badu Swimdet Mokynuem y cyBopiii BianoBigHOCTI 40 ApyKOBaHWX
( ) NoCiBHWKIB 3 eKcnnyaTauii Ta TeXHIYHOro 06CnyroByBaHHS, LLO MOCTaBnsATbCS komnaHieto Speck Pumps-Pool Products, Inc. pazom
i3 cucremoto (cuctemamn) Badu Swimdet.

4. BlIOMOBMU BIf BIANOBIOANBbHOCTI: OBMEXXEHA T'APAHTIA € €AUNHOIO FAPAHTIEIO TA 3AMIHAE
BCE IHLWWI FAPAHTII, TA BCI MIACYMHI FAPAHTII ABO YMOBU TOBAPHOIO CTAHY, NIAPA3YMOBAHA
FAPAHTIA BiA MNOPYLUEHHA NMPAB, A TAKOX NOAPO3YMOBAHA 'APAHTIA ABO YMOBU
NMPUrOAHOCTI AN KOHKPETHOI LN ABHO OBMEXEHI 3A CBOIM OECAIrOM TA MPOAOBXHOCTI
PIYHUM TEPMIHOM OBMEXEHOI FTAPAHTII, BKASAHUM Y CbOIOHIA OOKYMEHTI. B AEAKUX LUTATAX
HE JOMYCKAETbLCA OBMEXEHHS TEPMIHY Al FAPAHTII, LLO NPU3HAYAETLCSA, TOMY BULLIBYEHE
OBMEXEHHA MOXE HE NMOLUUWPIOBATUCA HA NOKYMLA.




5.Y MAKCUMAJbHOMY CTIMI, LOBIAKOBOM 3AKOHOM, HI MPU AKUX OBCTABAX KOMIMAHII SPECK
PUMPS-POOL PRODUCTS, INC. UK EE AOJMKHOCTHBIE NULIA, OIUPEKTOPA, COTPYAHUKW,
AKLUMWOHEPbBI, ATEHTbI UM NPEACTABUTENN HE HECYT OTBETCTBEHHOCTU 3A NIIOGOW
CMNEUNATNBbHbINA, KOCBEHHbIN, CITYYAUHbIN, OEPA3LIOBbLIV U NOCNEAYOLWWNA YLWEPE UINU
YBbITKW, BKIMIOYAA BPEMA, AEHBbIN, AENOBYIO PENYTALUIO U YNYLUEHHYIO BbIrOAQY, KOTOPLIE
MOIrYT BO3HUKHYTb MO HACTOALLEMY JOTOBOPY UIN Y PE3YJIbTATI BUKOPUCTAHHA ABO
HEMOXNMNBOCTI BUKOPUCTAHHA CUCTEMU (CUCTEM) BADU SWIMJET ABO BUKOHAHHA ABO
HEBUKOHAHHSA BYAb-AKUX OBOB'A3KIB MO CNPABXHbOMY OrPAHI. AHUA MYHKT, BIAMOBU BIfl
FAPAHTII, N"PUBEQEHI B NYHKTI 4 BULLE, | €EAUHUIA | BUKITKOYHUWA 3ACIE NMPABOBOIO 3AXUCTY,
BUKNAOEHWIA B NMYHKTI 1 BUXIA, NPE, BbINIA YBEQOMJIEHA O BO3MOXHOCTU UK BEPOATHOCTU
BO3HUKHOBEHWUA TAKMUX YBbITKOB, HE3ABUCUMO OT TOIO, OCHOBAHA JI1 TAKAA
OTBETCTBEHHOCTb HA JOFOBOPE, AENUKTE, XANNATHOCTU, CTPOIrOM OTBETCTBEHHOCTW,
OTBETCTBEHHOCTM 3A NMPOAYKLIUIO MU UHOM, U JAXE ECNU NIOBOE CPEACTBO NPABOBOU
3ALLNTDI, YKASAHHOE B HACTOSALLEM JOKYMEHTE, HE AOCTUIO CBOEW OCHOBHOI LI Y
AEAKUX LUTATAX HE AOMYCKAETbLCA BUKIMIOYEHHA ABO OBMEXEHHA CMEUIANBbHUX, HEOINBbHUX,
BUNAAKOBUX ABO HACTYMNMHUX ISBMITHUX ITPUMEHDL, MOTEPEYHO, ITOMY, LLIO NOTPUMYIOTbCA.

6. Lia obmexxeHa rapaHTis Hagae [NokynueBsi NeBHi lopuanYHi Npaea, a Takox Mokyneub MoXe MaTu iHWi npasa, ki
BapiloloTbCA 3anexHo Big wrary.

7. Mepen noBepHeHHsAM Byab-aKoro BMpoby HeobxigHO oTpuMaTn Jo3Bin Ha noBepHeHHs ToBapy (RMA) Big Speck
Pumps-Pool Products, Inc. lNMpoaykuis, noBepHeHa 6e3 [03BONy Ha NoBepHeHHS, byae BiaxuneHa Ta noBepHeHa
MOKYNLI0 Y HEPO3ApyKoBaHOMY BUrnAgi. Bca npoaykuis, Wo noBepTaeTbcs, NOBMHHA ByTuU BignpasneHa 3
nepeaonnaTtor Ta CTpaxoBko Ang 3axmcTty Mokynus BupobHuky 3a agpecoto 8125 Bayberry Road, Jacksonville,
Florida 32256 USA. 3a xoaHux yMOB NpoayKLis He npuiMaTUMeTbCs Micns 3akiH4eHHs TepMiHy Aii obmexeHoil
rapaHnTii. KomnaHris Speck Pumps-Pool Products, Inc. He Hece xoaHux ButpaTt abo pusukie, noHeceHux Mokynuem
nig vyac goctasku gedektHoi cuctemun (cuctem) Badu Swimdet go komnarii Speck Pumps-Pool Products, Inc. abo
nig Yac foCTaBKu BiapeMOHTOBaHOI abo 3amiHeHoil cuctemu (cuctem) Badu Swimdet MNokynuesi.

TexHiuyHa nigTpuMmka:
Appeca: Speck Pumps
8125 Bayberry Road
Jacksonville, FL. 32256
USA

FognHun po6otu: (Monday - Friday) 8:00 am to 5:00 pm EST
BeskowTtoBHO:  800-223-8538

TenedoH: 904-739-2626

dakc: 904-737-5261

Be6 canr: www.usa.speck-pumps.com

[ata BCTaHOBNEHHSA:

BcTtaHoBneHo:

CepitHun Homep:

Buknuk cepBicHOI cnyxo6u:

BurotoBneHo komnaHieto Speck Pumps, xekconsinn, ®nopuga CLUA, © 2012-2013
Yci npaBa 3axuLleHi. Lleih okymeHT Moxxe ByTn 3MiHEHO 6e3 nonepeaXeHHs.

17



8125 Bayberry Road

Jacksonville, Florida 32256 USA

Phone (904) 739-2626 Fax (904) 737-5261
e-mail: info.usa@speck-pumps.com
website: www.usa.speck-pumps.com

St X

POOL PRODUCTS, INCORPORATED





